
Szöveges vélemény, fénykép (nem kötelező kitölteni)

Itt részletezheted a heti menzára vonatkozó észrevételeket (nem kötelező kitölteni).
16 válasz

A hétfői főételt kanállal nem lehetett megenni, kést és villát nem kaptunk hozzá.

Szerdán nem evett az iskolában.

A hétfői napi menü felismerhetetlen volt a gyereknek, azt mondta egy száraz homok ízű valami volt az ebéd. A gyümölcsleves mindig
meleg, ezt nem értem miért meleg, lehet valami szabály miatt. A pénteki ebéd meg ízetlen/sotlan volt, pedig a gyerkőc szereti a
spenótot.
Arról nem is tudom érdemes-e vitát nyitni, hogy sok a szénhidrát, főként az uzsonnaban, ebédre pedig kevés hüvelyest adnak.

Túl erős íze volt a répának a csütörtöki sertés raguban.

Sajnos nem minden étel volt felismerhető a gyerek visszajelzése alapján. Tízórai és uzsonna esetén nagyon kevés gyümölcsöt kapnak.

Nem tudom, hogy csak a mi iskolánkban van-e így, de egyre többször mondja a gyerek, hogy nincs elég idő megenni az ebédet,
ráadásul nagyon forró sokszor a leves. Azt lehet tudni, hogy péntekenként miért nincs leves a suliban (mikor az oviban van), csak
gyümölcslé?

Nem volt szinte semmi elég sós, főleg a pénteki étel. Egy kicsit több vanília sodó lehetne, az óriás galuskához nem volt elegendő a
sodó. A gyümölcsleves nem volt rossz, csak furcsa volt a habarása ilyen pici fehér darabos volt.

Kevés az idő és az étel.

Hétfőn meglepő újítás volt az aranygaluska és finom is lett.
A szerdai ebédnél viszont nagyon száraz volt a bulgur (én egyébként sem szeretem) és így nem volt jó a köret.
A csütörtöki reggeliben a szendvicssonka nagyon finom volt, nálunk sokan szeretik.
A csütörtöki vaníliás körtekrémleves is nagyon finom volt.
A pénteki parajos csirkés tészta is ízletesre lett főzve, de hidegen kaptuk meg.

Kisfiamnak minden nagyon ízlik. Jól is szokott lakni, pedig nagy étvágyú.

A kislányom sokszor panaszkodik, hogy itt nem jó az étel, többször jött már haza éhesen, pedig nem válogatós

A szerdai "panírozott csirkemell" igazából formázott "dínó", nem 100% csirkemell filé.

Az aranygaluska ehetetlenül kemèny volt. Optimálisabb lenne inkàbb uzsonnára adni az édes reggeliket. Natur vajkrém, felvágott
nélkül, kencék sokszor zöldség nélkül, a babkrémet melyik gyerek eszi meg?

Úgy elég a befizett 3 étkezés, hogy a gyerek visz magával uzsonnásdobozban plusz szendvicset, gyümölcsöt, magokat.

Az ételek általában jók, de a fözelékek rosszak szoktak lenni, föleg ha főttojással adják.

Az az észrevételünk, hogy a konyhások ételt visznek el az iskolából, a többi diák rovására. Van a szerdai ételről fénykép ami éppen
nem volt olyan vacak, mert hazaküldték az ebédet, amúgy az iskolában nem használhatjuk a telefont ezért nem tudjuk fényképezni
sajnos a vacak ételeket.


